

Current Report No. 13/2016

(Thursday, 13 October 2016)

Legal basis: Article 56.1.2 of the Polish Public Offering Act – current and periodical disclosures

Correction of a typographical error in the standalone annual financial statements R_2015

The Management Board of AB S.A. with its registered office in Magnice, acting pursuant to Art. 6.4 of the Regulation of the Minister of Finance of 19 February 2009 on current and periodical disclosures by issuers of securities and conditions to recognise as equivalent the information that is required by law in non-member states, informs that the standalone financial statements published in the standalone financial report for the financial year of 2015/2016 R_2015, published on 19.09.2016, contain certain incorrectly presented data specified in the Standalone Cash Flow Statement in the part “Cash flows from financing activities” for the period ended on 30.06.2016, namely:

Borrowings and loans received:

It was: TPLN 0,

It should be: TPLN 23,180,

Borrowings and loans repaid

It was: TPLN - 23,180,

It should be: TPLN 0,

Interest

It was: TPLN - 5,502,

It should be: TPLN - 7,502,

The error is solely typographical, the other data in the Standalone Cash Flow Statement and in the Financial Highlights is correct.

The adjusted standalone financial statements of AB S.A. for the financial year of 2015/2016 will be disclosed with a separate periodic report.